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1 RA—/IRN—NFEH

30 4E 3 H 8 H (R) iIfrbivz TEaBof Uity odiikGlaax TR L2
XKD 2 DTH - 7=,

HZoNT B (a > 0,0) ITHLT, p=aqg+b &BLELE p g NEHITHEHRS
(p,q) % a,b IZBALTD # (A—23—) WFHRBE WD,

1. BN FREDERIZH D a,b 1FEARSRMETGT29 0
2. B FHBDEBRMED a,b IZAFET 2D

3. BASoNT (a>0,b) 1T/ U TEMFFEEZ IR T 25K (o(a),0(a) Z2H
WT kW) 2EN

1.1 DI b 3DFFEH

HZ o0 B (a > 0,b) 12U T, B (a > 0,b,¢>0,d) iIZXHLT p=ag+b,r=
cq+d B EE p g, r BWEBIZHEELRS (p,q,r) & a,b,c,d IZTBELTDYIV T 3DF
FHEe S,

o VILET 3DTHEBMPIBIZH B a,b,c,d 1ZE A2 T»
o VIV T 3DFHEBMWERMD a,b,c,d \IFFET B0

o HA5MNT (a,b,c,d) 1T U TN F3H 8% IR S 5 A (o(a),p(a) 2 H
WT &) 2EN

EIBTERT B H R R DIRE &2 FE 7.

1) 1.1 )a+b=1 mod 2, (ii)a,b IFH\NIZFHE

21 (i) a+b=1 mod?2, (ii) a,b IFEWIZHE,(ili)c+d =1 mod 2, (iv)e,d IFHW
IZR.

7272U b#0 mod 3: (KA—IZKBEIE)

AR 1 (KE—, BRARGDOEEIL) ac= —bd Z0mod 3 %Jii7z3 L E VIV T =DFH&
BUTAERME (72721 ).

DART & W7 ZEORRE (JEBRIZH 5 L\ 5 FR) ICBEL D & - 72 EGIE Z s D&M
BT EA—N=NFHZ B (p,gq>3 L TAR)PUIL T ZDOFEHIIEBRIZHZDT
TV, &S PAE R AT

2018 FEIZ BB D TFT m— )V TNz HAFEEE ¥ 2 100 FETSAE & LT
PN R R THRAX =R L LTI gRI Nz,

A—=N=WNFZHPTIV N T ZDFEHILHL 2N TZEDOMED — b Tl 7 <
A—=N—5C2DOm I EITBE L &, ZTNSDPHARARBRETEL T 5 & 2 AIZEER
INH Y Z TR, A—N—%2, TN o D FETREI»SHHT 5.



£ 1 A=N—=WNTFFEB p,q=3p+ 10 DERDOMEE & FED I & 230D KOS R

p<z | BEAME HIELR EEE D | D/E*10000
1,000 27 96 79 17 2,091
10,000 140 492 472 20 430
100,000 850 2,993 2,941 52 176
500,000 | 3,203 11,275 11,183 92 81
1,000,000 | 5,738 20,201 20,210  (9) (5)
2,000,000 | 10,343 36,411 36,359 52 14
5,000,000 | 22,719 79,984 79,869 115 14
10,000,000 | 41,428 145,850 145,758 92 6

Z D%, Ei&1d Hardy Littlewodd O FHRBDER DM ARZE S ZIZL TA—/3—
MWA-FER T I b T =D FHEBOMEEOEMARZER L 7. 2RO THRERIN 5.
FEME L FRE D A — X — W F-RE DA BEHI NI & 5
200 /5,500 J3,1000 /31X &2 & B

100 J3 T DA IEZEUE 1L &R T lE 20203

100 T2 THh o OFUEISERNLZEETH 5.

2 ZEEDOm ZITETHE

FRBOERIIANTED 5P EBNDSHHT 5. a ODWBDH% o(a) TRT.
ola) =2a D& ZEa Z5ERHME VD . a=6,28,496,8128, |37 DH
IVIVATA(A=2 )y ) OFEGRORBEDERIE ¢ =27 —1 BFEELS a = 29

MERBUIRDEL WS I ThHS.

NRTA=R m ZEWD m ZITVITBE U RBOTEH o 2RO LS ITEAT S,
q=2" — 14+ mDPBERZ BB e llLoTa=20qETELE. o % m I ETBEH

L7 BRBDZEHE NS,

a=2BLUO N=2" 1 B N=0(a)=2a—1,¢g=N+m = o(a) +
m,q+1=2a+m Zi7=7.

Ng=(2a—-1)¢g=2a—q¢,N —q=-—m IZFEELT

a(a) =0a(2%0(q)

=Ng+ N
=200—q+ N

=20 — m.



MSUTTEo(a)=2a—m & a ZRABEAD I LIZUTEETBE m O%E
BOFENE AT,

Z D o & SFATBE) m D (JhF) 56488 (perfect number with translation parameter
m) &\,

EATRHE ZE A D LIZ K DRI NSRBI RENICE A S E LRI EO NS
KDz,

m=0 OEEIE e d a=2%, (q=2T' — 1 BEH) L HFEIZE2A1T7—
MWRU 7z

BEZ o0 m (T USFEATHE) m O (JRFR) BEMERETDH I LIEED m 1220\ T
HETE TV,

3 RA—/NN—%2H

0%(a) = o(o(a)) £ T 5.

02(a) = 2a %723 a & A—/3—5E2 5 (Superperfect numbers) & FES.

ZiE D.Suryanaryana 12 & D 1969 FFIZEA I N7z, A — N —5E2E 2 OX
T hbba=200R5Z2d HIZEORENEZ. L, 20k Eg=2T -1 1%
EBUZHRD, a=2°q 1F2—2 VY ROZELHTH 5.

INEFELWRERTH L. T, NV 3V THEL TATEFHA - =% H D
M OIRN,

# 2 0%(a) =2a DL E ( A—N—5E2K)

a FRE R

q q D AR it
2 2 3 3
4 22 7 7
16 24 31 31
64 26 127 127
4096 212 8191 8191
65536 216 131071 131071

4 RA—NR—Z2HDO—KRt

Wikipedia @ Superperfect numbers DIHIZ IZ A — /N = 2O —LHHT VWS,

o%(a) Z2—MIZLUT mEl o) ZERLZBEEEEZZ 0™(a) LBX.

o™(a) = 2a B A—N—BEHED—WILEFEZ, m— A—N—FRHELZFS. L1rL
m >3 D& SMBOMIIAFEL L.

—fRIZ k>3 12DWT o(a) = ka 7= ff% k HERBEED.

I To™(a) =ka 27z 3% (m, k) A—N—FEHEED.



#3:0%a)=ka—1DLE ( A—IN—%2H)

a FIRE 7 i
k=4 5E2802XEEHy *
2 2
4 22
16 24
64 26
4096 212
k=5
21 3% 7
k=17
223 223
k=8
905 5% 181
k=11
632 23 %79

* EREEIIC KB (2 ZIEEZS)



EIH 1 (D.Suryanaryana) o2(a) = 2a Off a IMEHEINTT Z L, a 1T5EEHD 2 RE
Wneiss.

B 1 03(a) = 2a Offf o IMEBEIKET DL, FIET 5.

k>3,0%a) =20 HSFENRHS.

5 RIDEZ

Suryanaryana (2 & DA X N7z 02(a) = 20 TEFE S Nz A== 28 B
LERELZ. LPLE>3 DL EIZok(a) =20 21729 a 2EZDLWVWITEHITES
A5 REDNERIZHESL L HIZES. ZZTIEIAOEZX 2L A5,

A—=N—ZEHEDERITRD 20 BEFEH TS 2PFEATHLS. TOHEIF o = 2°
L9dLo0(a)=2a—120W52LIZH5B.

ZIZTa=3"¢95¢20(a)=3a—17%DT,ZZIZHFEHL ¢g=0(a) +m: &
RET 5.

3a—1 3a+1
qg=o(a)+m = +m, IZ&>T qg+1= +m LB EIZEHL
A=oc(a)+m &L,
3a+1
THL 0(A)=q+1= + m.

ZZT20(A)—m)=3a+12HFESHELT
20(A) =3a+2m+1.

CHIERPTOLINRTH S, DVTIZINERD LS IZ—fLLTHL.

6 FI%EB m , ZHY PEZ BEETE2R—/I—L2H

EEFEB P LU, FBE m D A—X—%2BOERILXOED .

B e lZDWT,a=P¢ EBEVWT, FTBEDNIARE m 95L& g=0(a)+m
EEBEETS. LEN>Tolg)=q+1 %5,

Hol-OT, A=c(a)+m B E,0(A)=q+1IZHFEHT 5.

_ w
P=P—-1,W=petl -1 285X K%,q—m:a(a):fbifaib,

W WA P(+m) P +P-24mP
B P a P

Po(A)=aP + P —2+mP.



&1 A=o0(a)+m,Po(A)=aP+P—-2+mP % m ZFITBEI LR P 2K
&I BWATHE) m DA—N—582OEN SRR, TOMe FAITRE m, B P 2KL
THA—N—EHEND.

ABPZEETDEA—N=EHM a D= FF—LIFTNS.

HE 1P ZELTEIVETREI mDA—NR—LHN a=P° LETBLE - F—
A FERIZR S,

Proof.
a=P° LT P=P—-1,W=Ptl 1 B LE,

w
A=o(a)+m==+m.
P

EHZAN Po(A)=aP+P—-2+mP % P TH5&
W+ (m+1)P W
0(Ad) = ——=—"—==+m+1
P P
w w o
A:U(a)—i—m:?jtmblik) $—|—m+1:A—|—lfJ‘EEDM_O@“C“,U(A):A—G—l.
o T A IFFEHK
End.



7 P=3DRA—/N— ZTL2HDH
P=30D¢ =k

A=o(a)+m,20(A) =3a+ 1+ 2m.

F4: P=3m=—-2: A—23— ZE2H

a factor A factor
3 3 2 2

9 32 11 11
49 72 55  5*11
729 36 11091 1091
6561 3% | 9839 9839

72 DA 3 RE

#£5: P=3m=0 A—— L&

a factor A factor

9 32 13 13

729 36 1093 1093
531441  3'2 | 797161 797161




8 A4 T—DEEDLEEL

T2 M anA=0(a),Po(A)=aP+P -2 %24ilz32E (Thbbm=00DtZ)
gy P DIEEIR S a 1F P DRE.

Proof.
i o1& P O ERELZDT, a=P°L,(P JL) £EFZ W =Pl -1 &£8<
Woao(L)
L&, A=0(a) = ——
P
w
L%:1+P+Pﬂw~+Pet£<tJ%:?;

A=o(a) =Wyo(L) IZ&>T, L>1%KETDL,0(L)>1+ L.
o(A)>14+A+o(L) > 1+ Wyo(L) + L.
PERFEUD L,
Po(A) > P+ PWyo(L)+ PL=P+Wo(L) + PL.

#7':—,‘7W:P6+1_1 KJ:D,

aP+P—-2=pPtlL+P_2
=(W+1)L+P-2

»< LT
aP+ P —2 = Po(A)
> P+ PWyo(L) + PL
=P+ Wo(L) + PL.
Wz Iz,
(W+1)L+P—-2>P+Wo(L)>P+1+WL+W + PL.
ZNIEFE.
End

&dﬂLzlE@?%ﬁa:P?ClTJhHWOZ%:M%ﬁiﬁ.ZM%E
P O —f% Mersenne 2 &\ 5 .
R FHEH % R T



F6: P>2,m=0: A—/N—5CL

P=3m=0
a RN | A FE
9 32 13
729 36 1093
531441 312 797161
P=5m=0
a RN R | A FE
25 52 31
15625 56 19531
9765625 510 12207031
P=7m=0
a RN | A R
2401 74 2801
P=13,m=0
a IR | A R
28561 134 30941
4826809 136 5229043
P=17,m=0
a RN R | A B
289 172 307
83521 174 88741
9 TIBDZTEHTD X)Ly XFEH

K% P &3 55 MOTEEMDERIZROED .
Bfle I2DWT,a=P¢ L BWVWT, ETBEIDNNTIARXRE m&dT5LE g=0(a)+m
EEBEEETS. LEDoTolg)=q+1 &85,
o = aq ZVFTBE m ORBOZEBE NS, ThDji=d HEREZRD XS ITES.
o(a)=o(a)(qg+1) ZEIZRDE S IZRELEFKT 5.

A=o(a)+m eBE, TSI P=P-1,W =P 12BLLE ¢-m=0(a) =

W+P(1+m) _

pPetlyP—24mP

2D, 0(A)=g+1=%+1+m=

w _
P

Po(a) = Po(a)qg+ Po(a) =Wq+W = PTlq—q+ W = Pa— g+ W.

P

P

w _
q:o(a)—i-m:?—kmC:JZO“C,P(q—m):W.

Pa—q+W =Pa—-q+P(g—m)=Pa+qP—-2)+mP Z&>T,

10

w
P



Po(a) = Pa+ q(P —2) +mP.

I, SEATREE] m OFEBOSERMDERANTINEMZT, a 2 EITBE m D%
MRDSEREE\ND.

m=072256INEFMDTEREE NS,

ZIZT,a=PQ FEHQ TEAM%E ARDEE\NS .

P =2 OREHIMERZ S A BOMIZ72 5 Z 2 1% Euler A 1747 FIZHAF L 7=

—RDEN P DL &, BOZETH > TA ORI/ S & & Euler BIDEE2H
V.

Euler BIO%E2E o = PPQ IZBWVWTa = P FA—N—%2HTHO Q II—HKD
Mersenne ZEIZM D Z ENRBIHERTE 5.

FEBE m=02LTa="PQQ:#H 2E&HNX (Po(a) = Pa+q(P—2))IZfRA
T35 Q=q&LT

Po(a) = Po(P?)(Q +1)

Pa+q(P—2)=PQ+Q(P - 2).

N=pPFl_12BLE Pa+qP-2)=(N+1)Q+Q(P-2).

Po(P)Q+1)=N@Q+1) =(N+1)Q+Q(P -2

_ N
TNWA N=Q(P—-1)=PQ. Q= 5= 1+ P+ 4 P° l3—f% Mersenne #%X.

9.1 —fi% Mersenne &%{

# 7: P =2: Mersenne Z

e g=1+P+ .-+ P¢ a = aq:5E 2
1 3 6

2 7 28

4 31 496

6 127 8128
12 8191 33550336
16 131071

18 524287

30 2147483647

60 2305843009213693951

88 | 618970019642690137449562111

11



& 8: P =3: —f% Mersenne £

e gq=14+P+-- +P°
2 13

6 1093

12 797161

70 | 3754733257489862401973357979128773

& 9: P =5 —f% Mersenne £

q=1+P+---+P°

10
12

31
19531
12207031
305175781

# 10: P="T: —#% Mersenne £

q=1+P+---+P°

12

2801
16148168401

#F 11: P =11: —f% Mersenne &%

1+P+--- 4 P°

16
18

50544702849929377
6115909044841454629

12



10 P=3m=—-8 R—/N\— Z2H

P=3m=134 BREDEEZFAB L. ALEITEAM = -8 THELZLIA
FRORD T S A DD TE N,
TTCP=3m=-8TlEA=0(a)—8,20(A) =3(a—5) WENLEHZHERNTH 5.

13



#12: P=3,m=—8 A—— %L

a factor | A factor B factor
9 32 5 5 5 5

13 13 6 2x3 | 11 11
17 17 10 2x5 | 17 17
29 29 22 2x11 | 35 5x7
41 41 34 2x17 | 53 53
53 53 46  2%23 | 71 71
81 3* | 113 113 | 113 113
89 89 82  2x41 | 125 53
101 101 | 94  2%47 | 143 11%13
113 113 | 106 2%53 | 161 723
149 149 | 142 2x71 | 215 543
173 173 | 166 2%83 | 251 251
233 233 | 226 2x113 | 341 11%31
260 269 | 262 2131|395 5%79
281 281 | 274 2%x137 | 413 7x59
353 353 | 346 2x173|521 521
389 389 | 382 2x191 | 575 5%2%23

fiild o =3° IR BMTHDH. T T
a=p(FEK) £T5.
p—TIHMEBLDT, A=0(a)+m=0(p) —8=p—T=2°Q,(Q : W), £ &X.
20(A)=3a+142m=3a—16=3p—15 ZFH 7.
N =271 — 112k D 20(A) = 2No(Q).
UEIZE T,
20(A) =2No(Q) =3p—15=3(p — 5).

P=2Q+TICLY

2No(Q)=3(p—5)=3(p—T7)+6=3%2°Q+6=06x*(2'Q +1).
N1:2€_1 < K,N:4N1—1 Al

8N1 —20’(@) =6 * (N1Q+ 1)
Iy

14



3% (N1Q + 1) = (4N] — 1)0(Q)
= (AN = 1)(Q+1)

= (4N - 1)Q + 4N — 1
ANIQ — Q + 4Ny — 1.

L7=D35 T,
34 N1Q+3 > AN1Q — Q + 4Ny — 1.

WRIZ 4> NQ+ 4N, — Q.
FLHOTEML,

0> (Q+4)(Ny—1).
WZIZ, Ny =1,e=1.
3% (N1Q+1) = (4N, — Do(Q) icZnb 2 RAT D &,
3x(Q+1)=4-1)0(Q). o TQFEHIZLD p=T742Q BbFEHLDT, (Q,p=

20 +7) A== WT-EH.
IITELDTERL T (FRIEAE - IALOEIDOENTTHS)

FE 3 P=3m=-8DEEDA—N—S2BMAER p Ro5 - FHF A=2Q Q%
B) Lm0 (Q,p=2Q+T7) RA—/N—WFHEHK.

15



B=0(A)—-1=30(Q)—1=3Q+2 £ BEEED A — N —WFHEBERANT T
T heENTTEIAR.

#£13: Q,p=7+2Q IFA—"—NTHK

Q p B | ZRELHE

2 11 8 23
3 13 11 11
5 17 17 17
11 29 35 5% 7
17 41 53 53
23 53 71 71
41 89 125 53

53 113 161 723
71 149 215 543
83 173 251 251

113 233 341 11 % 31
131 269 395 5% 79
137 281 413 759

173 353 521 521
191 389 575 52 % 23
197 401 593 593

B BEEES Qp=2Q+T7,B=3Q+2 ML I=DTHEBUIR VIR P HL
NZRERIIR, —a— X1 TS24 5. ZHIFBITRT.

16



P=3m=-8 A== FRHEDEL &, A—N—NFRBDOH RN D > 7. Fkk
DIZEPNDORZENEZTHLD.

A—/N— ZBEBDE iﬁAza(a)—l—m,Fa(A)—aP—I—P—2+mF75:P&’ZBL\
T, R p D0, ZDN—bF =P A=0vQ,»,Q): HWVIZH, HFIIT, FR&U
T, (p, Q) WA—IN=WFHBUD Z L EHFGT 5.

A=oc(a)+m=p+1+mp=A—1-mITHERLT

Po(A)=aP+P—2+mP
IZRAT B L (a=p 7RDT)

Po(A)=(A—=1-m)P+P—-2+mP=AP—m — 2.
A=vQ ZRALT

Po(v)o(Q) = PrQ —m — 2.
Nk m+2=PvQ - Po(v)o(Q).
Q BHEHENET S L 0(Q) =Q+1.
m+2 = PvQ — Po(v)o(Q)
= PvQ — Po(v)(Q +1)
= (Pv—o(v)P)Q +o(v)P

Wz
m+2 = (Pv—o(v)P)Q — o(v)P.
Q IFNWAWAZALT DT, ZDHREUL 0. $4bb5, Pu—0o(v)P=0. ZL T,

m+2=(Pv—o(v)P)Q—o(v)P = —o(v)P.

17



Bl

P=3A=2Q0=vQ,v=2&¢35%5L6-0(2)2=0. m+2=-0(2)3=-6. £o7T,
m = —8.

L7zi>T Prv—o(v)P =0 Offa kD 5.

HEZVT200HLVOTT RS I LR2E T/ AV THREEL .

P=27%kovi3ne2l. P>27%5 P=3v=2

3 14: P,y XY 2 TOfRE

v
6
28
496
8128

OJN)[\')[\’)[\')"U‘

P=3v=20¢Em+2=—-0()P=-62&D m=-8.
P =2uv5%2, OLEqm+2 = —cw)P = 20 IZ&D m = -2 -2v =
14,258, - .

KA—DFEHE TEL I L &R U

8 2 (KA—) Pr—o(v)P =0 Offld P> 2 BFEHLS P=3,v=2.

P _
=5 &0, AUIFBERNASBLOT, BREE H Y, o(v) = kP,v =kP.
P-1>112&b, Pkl v OEDOHNEKZDT,

kP=o0(v)>14+v=1+kP.
INTFHE. oTk=1.
ov)=kP=Pv=kP=P, cv)=1+v BPHEEDT,v,P=1+v IF& HIZELK
WZIZv=2P=3.
End

18



11 FaIBEm ,FH P EETDVI M2 IT &

Bz P 357V b Il I MOERIZRDMED .

B e IZDWTa= P EBVWT, FTBED NI A XE m &$T5H5LE g=0(a)+m
ERBERETS. LB oTo(q)=q+1 %5,

Ho57bT, A=0c(a)+m &BE,0(A)=q¢+ 1 IZFEHTS.

_ W
P=P—1,W=Pt_128< t%,q—m:a(a)zﬁbiﬁio,

|44 _ W+P(1+m) P 4P-2+mP

+1+m
P P

&
Po(A) =aP+ P —2+mP.

&2 A=0(a)+m,B=0(A)—1 ¢85 L,0(A)=q¢+1,B=qBRDTo(B)=q+1
2k D Po(B)=aP+ P —2+mP.
LT RADBR SN,

A=o(a)+m,B=0(A)—1,Po(B)=aP+ P —2+mP.

Em ZIPEATREI LR P 2K TH VLN TR T OEN RN, 20
fee m I FEATBEUER P 282 T2V IREM T WS,

ARZPzEETZINNITRE N a D)X= F— £/ B F¥v KU LT
ENns.

HE 3P Z2KLTDHa=P LETFZLE VLI IEELH I ON—FF— A FFE
Bz s,
Proof.
a=P°YLTP=P—-1,W=PH -1 28L& A=0(a) +m=
EHN Po(A)=aP+P—-2+mP % P CHl5L

Y
P m.

W4+ (m+1)P W

o(4) 5 5 tm+

w S "
$+m+1:A+1 MO DDT, 0(A) = A+ 1. AIFFEH.
End.

FIB 4 R a DIV ITSZLBITH Tm=00D&XMAEP OEKLS I P ODRX
272 5.

19



Proof.
fif o1& P DR ERELZDT, a=P°L,(P JL) £FEITZW =Pt -1 &£8<

Woao(L)
L& A=o0(a) = ——
P
W
P%=1+P+PL%~+PEKB<tJ%:?;
A=oc(a)=Wyo(L) I2&>T, L>1 2{KE€T 5L ,0(L)>1+L.

c(A)>1+A+o(L) > 1+ Woo(L)+ L.
PEEULDL,

Po(A) > P+ PWyo(L) + PL =P+ Wo(L) + PL.

—fH, W =Pt —112&Db,

aP+P—2=pPF'L+P—2
=W+1)L+P-2

n<LT

(W+1)L+P—-2>P+Wo(L)>P+1+WL+ W + PL.

ZNIIFE.
End

L7zidoT, ZDEE A=o0(a) = Wy ZRLUTRD THE—MA L v XFEHL
FAEIEA =N =B 2B DGE L IZIEAUTH -7

20



12 BREDR—N—TE2HK

A—=N=REHIIBWTETBEZ 5 £ <D & A= N—NFE BB TL 2HRIT
BRENEDRHS. LU, P>2 TlE P=3,m=-8 DEELIHRWN. ZHIZKLE
IEHHETHS.

ZFZTEHRMD A== e 2 THhz. EIEBOWETERM OS2 %
RIZHID D - 7=.
EZADVEBHRMD A —N—Z LB TIIA—NR=NFERHIHTL 5.
13

FITRE m R Pe KEETHEREDRA—N—TEH

KRB P U, FATBE m O RO A —N—5CR2BDERIFZRDED .

a=P BNT, FIIBEIDONRTARE m 95L& g= Pp(a) +m+ 1 %R
EIRETSD. LIzoTolg)=qg+1 &5,

Ho57OT, A=Ppla)+m+1 &BE, 0(A)=q¢+ 1 IZFEHTS.

P=P-1¢8LLE, Ppla) = Pa lZERETX

oc(A)=q+1=Pa+m+2

ZFIZT,a=Pldd-o0n0ENnT

E&E3 A=Ppla)+m+1,0(A)=q+1=Pa+m+2 %&m EZIEIBEILZIEE P

K& T EHETRBE) m OERI A—N—SE2BOEN RN, T D% TR EIm, E
B P RELTHIEHRMA—N—328E NS .

ARBPZEETDIA—N=GEH a D= FF—LIFETNS.

AR 2 P RIEETA BRI m ODA—N—S2N o= P L EIFHLENN—FF—
A IFERIZ G B2

FHITHAZETEL WS L WA
14 {5l

P=3m=2DOGMAUTELHTE KOIRERVHRIZRDTESL. 22 TP =3,m=
14 AFBSERHERD EIF5.
ZOREBEZIZUTC, a=4p(p>2 :FEH) LT5.

FRERIFX A= Py(a)+m+1=3p(4p)+15=6p+9, 0(A) = Pa+m+2=8p+16.

A=6p+9=3Q,Q=2p+3 BEZ WO HRAT, Q IFFHRDOTINEFEBL LT
H5D. (p,Q = 2p+ 3) lEA—IS=WFHH.

A=3Q BOT, o(A) =4(Q+1)Pat+m+2=8p+16=4(Q — 3) + 16 = 4Q + 4.
WRIZo(A)=Pa+m+2 DEHLH,
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#15: P=3,m =14 AMMA—1—528]T ¢(a),o(a)

a FRRBOME | A KWLM | B RELH

12 22 %3 27 33 41 41
20 22 %5 39 313 57 319
28 22 % 7 51 317 73 73
52 22 413 87 3% 29 121 112
68 22 %17 111 3 %37 153 32 %17
76 22 %19 123 3 %41 169 132
116 22 % 29 183 3 %61 249 3 % 83
172 22 %43 267 3 % 89 361 192

188 22 % 47 291 3% 97 393 3131
212 22 %53 327 3%109 | 441 32 % 72
268 22 % 67 411 3% 137 553 7%79
292 22 %73 447 3 % 149 601 601
356 22 % 89 543 3181 729 36
388  22x97 | 591 3x197 | 793 13 % 61

(p,Q =2p+3) WA—N—NFHEHLSa=4p 1Z P=3m=14 DEFMA—/—
SERBUTIR B,
ZDHEHRDILTH D VLD,

EE5a=4p lZP=3m=14 ODERBUA—N—E2HLT5L, A=3Q, 2T
(p,Q =2p+3) FA—N=WFHRBUZ25.

A=6p+9=3Q,Q=2p+3 B LIFTES. AN 3,Q IFHWIZELT 5.

0(A) = 40(Q),0(A) =8p+16 =4+2p+16 =4(Q —3)+16 =4Q +4 12L& D
c@Q)=Q+1. £-oT, Q: FEH.

TTRIT3, Q IFEWVICEZRE L R\ Cikinz ED 5.

Q=39 ZIZT3qlEEWVIIELTS.

A=6p+9=3Q=3FqgizkD,

20(A) = (32 —1D)o(q) £78B.N =372 —-1=9Ny— 1, Ny = 3°. £>T, 20(A) =
(9No — 1)o(q).

2p=3%q—312&D

20(A) =16p+32=8(3¢—3) +32=8(3%+ 1) = 8(Nog + 1).
(9Ny — 1)o(q) = 8(Nog + 1) MHT, Ny THIET 5 &,

(9N — 1)or(q) = 8(Nog + 1) = 8Noq + 8.

8N0q+8 = (9N0 — 1)0‘((]) > (9N0 - 1)(q+ 1) = 9qN0 — (]—|—9N0 — 1.
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0>9gNyg —q+9Ny—1—8Nopg—8=Nog—9—q=¢q(No—1)—09.

e>075 Ng>3. £oT, Ng=3,q=3,p=3. T, a=4p=12,A =33 ZhA
s, Ng=1,Q =q >3 : F8.
End

SEEBENTFEZRL, RO FEBIFRIZE X HSNMREDEe2B0 — kb e
WFZEDO— B ZDEDIZFHEOT DWW IZDTH L. BER LNV RE D,
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